CAPTEUR DE COULEUR
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CARACTERISTIQUES

Désignation

Rouge
Orange
Jaune
Vert
Cyan
Bleu
Indigo
Violet

Couleur

=l

CLEAR BLUE GREEN RED
TEST PHOTODIODE PHOTODIODE PHOTODIODE PHOTODIODE
PARAMETER | ~onDITIONS S2=H,S3=L S2=1,83=H S2=H,S3=H S2=L,83=L | UNIT
MIN  TYP MAX|MIN TYP MAX|MIN TYP MAX|MIN TYP MAX
Eo=47.2uWicm2, | 125 158 187| sor | o0 an .
Ap = 470 nm @7) (5.85) 7 61% 84% | 22% 3% | 0% 6%
Output 2| 125 156 187
Ep = 40.4 pWicm?, - . :
fo frequenc # 8% 28% | 57% BD% | 9% 27% | kHz
o {mw gf hp = 524 nm 4.7) (585 (M| = y ¢
Eo=34.6 uwlr,:mg 13.1 16.4 18.7 . . .
o = 640 49 615 04 5% 21% | 0% 12% | 84% 105%

Longueur d'onde
(nm)

~ 625 -740
~ 590 - 625
~ 565 - 590
~ 520 - 565
~ 500 - 520
~ 450 - 500
~430 - 450
~380-430




SENSIBILITE EN FONCTION DE LA COULEUR

PHOTODIODE SPECTRAL RESPONSIVITY
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Longueur d'onde

(nm)

~ 625 - 740
~ 590 - 625
~ 565 - 590
~ 520 - 565
~ 500 - 520
~ 450 - 500
~ 430 - 450
~ 380 - 430



COMMENT MESURER UNE FREQUENCE

volid color ()
{

dlgltﬂlWIltEfSa Q) :

mattre |'état 8ogiquo Astm

mettre |'état logique de I3 broche '/3_2 n
R

_u C durée de I'état 1 sur la brocha Logique ’o&t dans @ ps .

mettre |'état loglque (- C I — /_

blue = pulseIniuut,HIGH,G];
digitalWrite(s2,1):
green = pulseln{out,HIGH,O) ;

'M“l durée de I'état 1 sur la broche Logique ‘ﬂ# , dans @ ps ‘\;

mettre ['état Ioglque de la broche (E a m

m,_ﬂ’;f‘“’“ de I'état 1 sur la broche Logique "OE , dans @ us/i }_




¢

<]

COMMENT MESURER LA FREQUENCE DE CHAQUE COULEUR ?

définir color

mettre I'état logique de la broche (82 a

mettre I'état logique de la broche 183" 3

mettre [Eas= ~..-~~ —— - ——- = eur la broche Logique fout , dans st

mettre I'état logique de la broche (83 a p

mettre [IMEAE" duree de retat 1 sur la broche Logique {out , dans 0 s
D >

mettre |'état logique de la broche 182 2 (Gl

mettre EIZZRd @1 durée de I'état 1 sur la broche Logique (out , dans @ ps

S2 S3 PHOTODIODE TYPE
L L Red

L H Blue

H L Clear (no filter)

H H Green




(OMMENT DETERMINER UNE TEINTE 7

PHOTODIODE SPECTRAL RESPONSIVITY
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~ 500 - 520
~ 450 - 500
~ 430 -450
~ 380 -430
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COMMENT PROGRAMMER POUR OBTENIR UNE TEINTE ?

red < blue et red < green alors

Effacer le texte
Afficher le texte sur la ligne @
sinon

si blue < red et blue < green alors

Effacer le texte

1]
Afficher le texte [EIEY sur Ia ligne @
sinon

si green < red et green < blue alors

Effacer le texte

Afficher le texte sur la ligne @

wvold loop(){

color();
if((f{red) < (bklue)) && ((red) < (green))){
rgbLod.clear () ;
rgbLod. setCuarsoxr (0, 0) ;
rgbhLocd.print ("Rouge™) ;
}elsed
if({({(blue) < (red)) && ((blue) < (greem)))i
rgbLod.clear () ;
rgbLod. setCursoxr (0, 0) ;
rgbhlLocd.print ("Bleu™) ;
}elsed
if({({{green) < (red)) && ((green) < (blue)))i
rgbLod.clear () ;
rgbLod.setCuarsoxr (0,0) ;
rgbhlLocd.print ("Vert™) ;



UNO et Grove - générer le code

mettre I'état logique de la broche (50 2

mettre 'état logique de la broche (51 2 m

red < blue et red < green alors

Effacer le texte
Afficher le texte [[EII sur la ligne @

si blue < red et blue < green _alors

Effacer le texte

| Afficher le texte [EJEH sur 1a ligne @
sinon
si green < red et green < blue _alors

Effacer le texte

Afficher le texte sur la ligne 0

définir color

mettre |'état logique de la broche (82 &

mettre I'état logique de la broche (83 &

mattre mb durée de |'état 1 sur la broche Logique "out , dans Ops
mettre I'état logique de la broche (83 & m

mcttromb durée de I'état 1 sur la broche Logique Tout , dans st

mettre I'état logique de la broche "82 &

mettre EESM & durée de I'état 1 sur la broche Logique (out , dans @ ps




